
USLOVI KORIŠĆENJA  

 
DOBRODOŠLI NA PLATFORMU PETSHOW.RS 

Vlasnik platforme i veb-sajt prezentacije petshow.rs i njenog sadržaja je privredno društvo PETSHOW DOO 
BEOGRAD. 

Platforma PetShow posvećena je potrebama vlasnika i njihovih ljubimaca. Naša misija je da olakšamo 
svakodnevnicu ljubiteljima životinja koji brinu o svojim ljubimcima.  

Ovi Uslovi korišćenja zajedno sa našom Politikom privatnosti i Politikom kolačića čine Ugovor koji se 
primenjuje na Vas.  

Ovaj Ugovor (sa periodičnim izmenama) čini kompletan Ugovor između Vas i nas u vezi sa predmetnim 
pitanjima koja su regulisana ovim Uslovima korišćenja, i zamenjuje sve eventualne prethodne Ugovore i 
razumevanja između Vas i nas u vezi sa svim pitanjima koja su predmet ovih Uslova korišćenja.  

Pristupom ili korišćenjem veb-sajta petshow.rs pravno ste obavezani ovim Ugovorom.  

Ukoliko pronađete bilo šta u tekstu ovih Uslova korišćenja, Politike privatnosti i Politike kolačića,a sa čim 
se ne slažete, molimo Vas da bez odlaganja prestanete da koristite veb-sajt petshow.rs 

Ovi Uslovi korišćenja važe od dana 07.04.2025. godine.  

IZMENE USLOVA KORIŠĆENJA 

Zadržavamo pravo da ažuriramo ove Uslove korišćenja, Politiku privatnosti i Politiku kolačića u bilo koje 
vreme.  

Sve promene stupaju na snagu nakon što budu objavljene na veb-sajtu petshow.rs 

Prema tome, upozoravamo Vas da redovno i periodično proveravate Uslove korišćenja, Politiku privatnosti 
i Politiku kolačića, s obzirom na to da Vas uvek obavezuje trenutna verzija na snazi.  

Ukoliko nastavite da pristupate i koristite veb-sajt petshow.rs nakon izmena to će podrazumevati Vašu 
saglasnost sa izvršenim izmenama.  

LINKOVI KA SAJTOVIMA TREĆIH LICA 

Određeni delovi veb-sajta petshow.rs mogu sadržati linkove kao sajtovima trećih lica. Svaki od tih sajtova 
ima svoje uslove korišćenja i politiku privatnosti, koji se mogu značajno razlikovati od ovih koji se primenjuju 
na veb-sajtu petshow.rs.  

Mi nemamo kontrolu nad tim sajtovima i ne snosimo bilo kakvu odgovornost kako za dostupnost tih sajtova, 
tako ni za sadržaj, uslove korišćenja i politiku postupanja sa podacima o ličnosti koji se primenjuju na 
posetioce i korisnike sajtova trećih lica. 

Ukoliko linkovanjem omogućimo pristup informacijama drugog pružaoca usluga, mi ne snosimo 
odgovornost za takve informacije.  

ZAŠTITA INTELEKTUALNE SVOJINE 

Ukoliko drugačije ne proističe iz ovih Uslova korišćenja i Politike privatnosti, svi materijali na veb-sajtu 
petshow.rs zaštićeni su pravom intelektulane svojine u korist PETSHOW DOO BEOGRAD.  

Bilo kakva neovlašćena upotreba materijala na veb-sajtu petshow.rs i/ili njegovih delova, žiga ili poslovnog 
imena bez naše dozvole predstavlja kršenje našeg prava intelektualne svojine.  



Obaveštavamo Vas da će PETSHOW DOO BEOGRAD preduzeti sva pravna sredstva radi zaštite našeg 
prava intelektualne svojine odmah po saznanju o bilo kojoj neovlašćenoj upotrebi.  

Svako kopiranje ili preuzimanje materijala sa veb-sajta petshow.rs, bilo njegovog dela ili u celosti, 
dozvoljeno je samo uz našu prethodnu pisanu saglasnost.  

Takođe, zadržavamo sva prava intelektualne svojine za materijale na veb-sajtu koja nisu izričito pomenuta 
Uslovima korišćenja i Politikom privatnosti. 

Međutim, dozvoljeno je objavljivanje materijala sa našeg veb-sajta na društvenim mrežama, posredstvom 
našeg veb-sajta i obezbeđujući da je izvor vidljiv, kao što je dozvoljeno i posetiocima veb-sajta da 
preuzimaju materijale sa veb-sajta isključivo u lične i nekomercijalne svrhe. 

Posećivanjem ili korišćenjem veb-sajta ne stičete bilo kakvo pravo intelektualne svojine nad veb-sajtom 
petshow.rs i/ili njegovim delovima, i sadržajem. Sva prava zadržava PETSHOW DOO BEOGRAD.  

Objavljivanjem korisničkog sadržaja na veb-sajtu, korisnik daje PETSHOW DOO BEOGRAD 
neekskluzivno, besplatno, prenosivo i teritorijalno neograničeno pravo (licencu) da koristi, objavljuje, 
prilagođava, prikazuje, prevodi, distribuira i na druge načine eksploatiše takav sadržaj, u svrhu rada, 
promocije ili unapređenja platforme petshow.rs, uključujući objavljivanje na društvenim mrežama i 
promotivnim materijalima. 

PONAŠANJE  

Korisnik je isključivo odgovoran za svoj korisnički sadržaj i garantuje da isti nije uvredljiv, nezakonit, 
neistinit, obmanjujući, preteći, vulgaran ili na bilo koji način neprikladan, da ne krši prava intelektualne 
svojine trećih lica, prava na privatnost ili druge zaštićene interese, da njegov sadržaj ne sadrži viruse, 
zlonamerni softver ili druge štetne tehničke elemente, da ne predstavlja ili ne sadrži neovlašćeno 
oglašavanje, spam ili lančana pisma.  

Korisnici, posetioci i partneri su u obavezi sa veb-sajt petshow.rs koriste u skladu sa ovim Uslovima 
korišćenja, i u skladu sa funkcionalnostima koje su implementirane na veb-sajtu petshow.rs. 

Zabranjeno je da posetioci ili korisnici veb-sajta petshow.rs koriste na veb-sajtu petshow.rs govor mržnje, 
uvrede ili da uznemiravaju ili provociraju druge korisnike, te da preduzimaju radnje koje mogu negativno da 
utiču na ljudsko dostojanstvo, ili kojima se promoviše diskriminacija po bilo kom osnovu, ili se tim radnjama 
dovodi u pitanje zdravlje i bezbednost ljudi i životinja, ili životna sredina.  

Bez izuzetka su zabranjeni neprimereni komentari, spamovanje i svi pokušaji da se proveri ranjivost 
platforme, i pokušaji prekida rada i usluga platforme kroz širenje virusa ili primenom drugih tehničko-
tehnoloških metoda.  

Strogo je zabranjeno otvaranje više korisničkih naloga, lažno predstavljanje, odnosno predstavljanje u ime 
drugog pravnog ili fizičkog lica, kao i prikupljanje, čuvanje ili druga obrada podataka objavljenih na veb-
sajtu petshow.rs. 

Korisnik preuzima odgovornost za sve aktivnosti koje su izvršene od strane njegovog korisničkog naloga.  

Nepoštovanje ovih zabrana za posledicu će imati brisanje korisničkog naloga korisnika, i sadržaja 
korisnika/posetioca koji se ne ponaša u saglasnosti sa ovim Uslovima korišćenja,uključujući i prekid 
pristupa veb-sajtu i prekid daljeg pružanja usluga.  

PETSHOW DOO BEOGRAD zadržava pravo, ali ne i obavezu, da prema sopstvenom nahođenju ukloni 
bilo koji korisnički sadržaj koji smatra neprimerenim, nezakonitim ili koji nije u skladu sa ovim Uslovima 
korišćenja, bez prethodnog obaveštavanja korisnika. 

 



PRISTUP PLATFORMI PETSHOW.RS 

Posetilac momentom pristupa na veb-sajt petshow.rs podleže ovim Uslovima korišćenja.  

Posetilac momentom registracije na veb-sajtu petshow.rs postaje korisnik naloga na platformi petshow.rs i 
podleže svim odredbama Uslova korišćenja koja se primenjuju na registrovane korisnike.  

Administrator platforme je odgovoran za otvaranje korisničkih naloga i za definisanje usluga na platformi 
kojima svaki registrovani korisnik može da pristupi. 

U slučaju da posetilac želi da koristi pun pristup platformi petshow.rs mora da izvrši registraciju na veb-
sajtu.  

Veb-sajt petshow.rs omogućava jednostavan i jedinstveni sistem prijave i identifikacije korisnika uz pomoć 
korisničkog naloga.  

Za sada platforma petshow.rs ne nudi naplative usluge. Međutim, to se može promeniti u budućnosti i 
korišćenje tih usluga biće naplaćivano prema aktuelnom cenovniku u vreme korišćenja naplative usluge.  

U slučaju uvođenja naplatnih usluga, korisnici će biti prethodno informisani o tome, i biće im omogućeno 
da se upoznaju sa uslovima koji se odnose na plaćanje, način fakturisanja i reklamacije.  

Korisnička lozinka za korisnički nalog predstavlja poverljiv podataka i nije namenjena za ustupanje drugim 
korisnicima.  

Korisnik je u obavezi da čuva pristupne podatke.  

U slučaju zloupotrebe naloga, PETSHOW DOO BEOGRAD zadržava pravo trenutnog ili trajnog oduzimanja 
korisničkog naloga.  

U slučaju zaboravljanja korisničkog imena ili lozinke korisnik se može obratiti tehničkoj podršci.  

DEAKTIVACIJA NALOGA 

Korisnik ima pravo da u svakom trenutku deaktivira svoj nalog.  

PETSHOW DOO BEOGRAD zadržava pravo da, u slučaju kršenja ovih Uslova korišćenja od strane 
korisnika, bez prethodne najave, suspenduje ili ukine nalog korisnika. 

OBAVEŠTENJA 

Korisnik pristaje da prima obaveštenja, promotivne ponude i newslettere od strane PETSHOW DOO 
BEOGRAD putem svoje email adrese.  

Korisnik ima pravo da povuče saglasnost za prijem obaveštenja, promotivnih ponuda i newslettera. 

PROMENA SADRŽAJA VEB-SAJTA PETSHOW.RS 

Zadržavamo isključivo pravo da ažuriramo veb-sajt petshow.rs s vremena na vreme.  

Ovo znači da možemo promeniti sadržaj ili bilo koji deo našeg veb-sajta bez obaveštenja. Kao posledica 
toga, veb-sajt povremeno može biti nedostupan. 

Ne garantujemo neprekidnu dostupnost veb-sajtu petshow.rs. 

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI 

Trenutno, informacije na našem veb-sajtu petshow.rs obezbedili smo Vam bez naknade i iste služe 
isključivo za informacione svrhe.  



Informacije su pružene u dobroj veri i sa našom težnjom da budu precizne i tačne, međutim ne garantujemo 
njihovu tačnost i potpunost.  

Isključuje se u potpunosti materijalna odgovornost PETSHOW DOO BEOGRAD od bilo koje štete koja 
može nastati kao posledica kršenja prava korisnika/posetioca/partnera usled informacija koje su objavljenje 
od strane drugih korisnika, posetilaca ili partnera, kao i sadržaja drugih sajtova čiji su linkovi prisutni na 
veb-sajtu petshow.rs. 

PETSHOW DOO BEOGRAD ne pruža bilo kakvu garanciju da će veb-sajt petshow.rs ispuniti zahteve 
korisnika, da će usluge uvek biti dostupne, tačne i besplatne.  

Nikakav savet ili informacija, bilo usmena ili pismena koju korisnik dobije od nas ili naših partnera ne 
predstavljaju garanciju, ukoliko ona nije izričito navedena u ovim Uslovima korišćenja.  

Platforma PETSHOW DOO BEOGRAD ne preuzima odgovornost za korisnički sadržaj koji objavljuju 
korisnici, niti garantuje njegovu tačnost, kvalitet ili podobnost. 

PETSHOW DOO BEOGRAD se neće smatrati odgovornim za privremeni prekid u pružanju usluge ili 
gubitak sačuvanih podataka usled radova na održavanju ili iznenadnih i nepredviđenih tehničkih kvarova ili 
drugih tehničkih neprilika, kao ni za prekid usluge koji je prouzrokovan razlozima koji su izvan domašaja 
PETSHOW DOO BEOGRAD.  

Isključuje se odgovornost PETSHOW DOO BEOGRAD za bilo kakvu štetu koja može da nastane usled: 
nefunkcionisanja usluge i veb-sajta, nemogućnostu upotrebe veb-sajta u celosti li njegovih delova, 
preformanski veb-sajta, bilo kakvih grešaka ili propusta u radu veb-sajta, kao ni za bilo kakvo oštećenje 
računara, mobilnog uređaja ili druge opreme ili tehnologije bilo kojeg korisnika koji bi nastali u vezi sa 
korišćenjem veb-sajta, uključujući, ali ne ograničavajući se na ptetu od bilo kakvog kršenja bezbednosti, 
privatnosti ili računarskog virusa, greške, prevare, prekida u radu, kvra na uređaju ili mreži, ili bilo koje 
druge smetnje, uključujući, ali ne ograničavajući se na gubitak podataka, kvarove ili neispravnost uređaja. 

SALVATORNA KLAUZULA 

U slučaju da se za bilo koju odredbu ovog Ugovora utvrdi da je ništava od strane nadležnog suda, to neće 
uticati na punovažnost preostalih odredaba ovog Ugovora, koje će nastaviti da se primenjuju u celosti. 

MERODAVNO PRAVO I REŠAVANJE SPOROVA 

Merodavno pravo koje će se primenjivati na ovaj Ugovor je pravo Republike Srbije.  

U slučaju eventualnog spora proisteklog iz ovog Ugovora biće nadležan stvarno nadležan sud u Beogradu.  

TEHNIČKA PODRŠKA 

PETSHOW DOO BEOGRAD pruža tehničku podršku u slučaju problema sa registracijom, korišćenjem 
funkcionalnosti platforme petshow.rs ili drugim poteškoćama tehnološke prirode.  

Za pružanje tehničke podrške obratite nam se na email adresu: info@petshow.rs. 
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